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МОНОЛОГ
«Изменится ли библиотека как социальный институт?»
Выполнила Евгения Васильева, группа 33С
Понятие «библиотека – социальный институт» подразумевает не отдельную библиотеку, а комплекс положений, реализуемых в множестве библиотек разных типов и видов, функционирующих в разных странах и в разное время, в том числе как в качестве отдельных учреждений, так и структурных подразделений предприятий, организаций и учреждений или личных собраний. Как социальный институт библиотека создает возможности для членов общества удовлетворять свои информационные потребности через совокупность документов, а также использовать ресурсы других библиотек и учреждений. Благодаря библиотеке мы можем узнать очень многое, ведь там есть информация, которая копится ни одно столетие.
На мой взгляд, библиотека как социальный институт будет меняться в зависимости от степени культурного прогресса общества.
Библиотека должна быстро и правильно реагировать на новые веяния научно технического прогресса, дальнейшее развитие возможно только с учётом особенностей нового времени. Но, несмотря на все изменения и модернизации, нельзя забывать, что библиотека – это хранилище бесценного опыта множества поколений. 
 Библиотека – клад всего мира, возможно, в скором времени библиотеки могут изменить свой формат и перейти на электронный вид. Но это будет не совсем правильно, ведь электронный носитель не такой надежный как бумажный. В библиотеке каждый может окунуться в мир знаний и приключений, почерпнуть для себя истину, книга незаменима.
Библиотека для культработника очень важна, например, для написания сценария очень часто необходим документальный материал, в связи с тем, что в Интернете можно найти не всё, к книгам нужно обращаться. 
